
Do you believe Tennessee 
consumers should pay applicable 

local and state sales taxes on their 
out-of state online purchases?
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By Age	 Yes		  No    Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  31.11% 68.89% 45
50-65		  21.74% 78.26% 115
65+		  45.64% 54.36% 195
Total		  36.13% (129) 63.87% (228) 357

By District
1		  29.63% 70.37% 27
2		  36.96% 63.04% 46
3		  40.00% 60.00% 45
4		  40.43% 59.57% 47
5		  36.36% 63.64% 33
6		  18.52% 81.48% 27
7		  41.82% 58.18% 55
8		  32.43% 67.57% 37
9		  37.50% 62.50% 40
Total		  36.13% (129) 63.87% (228) 357
By Gender 
Unknown 50.00% 50.00% 16
Female		 36.87% 63.13% 179
Male		  33.95% 66.05% 162
Total		  36.13% (129) 63.87% (228) 357

YES   36.13%

NO    63.87%

Survey conducted July 18, 2013.


